



# “樱花”飘来 期待精彩

## 大阪樱花队昨日抵济

本报记者 李志刚 许恺玲

3月14日下午,大阪樱花队飞抵济南,由于日本刚刚遭遇了一场大地震,樱花队的到来让山东媒体、球迷格外关注。在接受记者采访时,该队教练、球员均表示“不会让地震影响到球队的备战,有信心打好这场比赛”,“希望能与鲁能泰山一道,奉献一场精彩的对决。”

### 携带马桶到来

日本大阪樱花队一行30余人于14日下午3点左右转道北



在有关人士的协调下,大

阪樱花队前锋小松垒在济南机场接受了媒体的采访,他提到因为有部分队友的家人、朋友都在灾区,心情受到影响是难免的,不过既然已经来到济南准备比赛,大阪樱花肯定会全力以赴。

在日本的大阪钢巴,山东球迷并不陌生,但对于大阪樱花则是了解不多。事实上此前几年,大阪樱花一直被称为“过山车”,在J联赛与J2联赛(相当于中国的中甲联赛)之间沉浮不定。2009年大阪樱花队以J2联赛亚军的身份重返J联赛,一年之后就获得联赛第三,并杀进了亚冠。

小松垒直言“不太了解鲁能泰山”,“我只知道泰山队实力很强,是中国的联赛冠军。”

### 错把奥体当省体

绝大部分樱花球员都是第一次来到山东济南,对于他们来说,这是一座陌生的城市。当樱花队一行乘坐的大巴到达济南市区之后,这里的洋快餐招牌让樱花球员感到十分亲切,也让他们慢慢地放松了下来。

当大巴驶离济南机场之后,樱花球员大都在闭目养神。不一会儿,经十东路到了济南奥体中心引起了樱花球员极大的兴趣,他们开始三三两两交流起来,甚至有个别球员拿出手机拍照,据一位陪同人士介绍,这些樱花球员错认为这里就是亚冠联赛比赛的场地。而在看到麦当劳、肯德基等“洋快餐”的招牌后,樱花球员会心地笑了,对于他们来说,济南这座城市慢慢变得熟悉起来。

到达下榻的酒店之后,日本大阪樱花队队员的情绪明显比刚抵达济南机场时高涨了许多。见到有不少记者前来采访,樱花主帅库尔皮特意把全体球员召集到一起,纷纷摘下口罩、眼镜,合影留念。库尔皮强调“希望比赛能够很好看”,“在上一轮亚冠联赛中,我们主场击败了印尼阿雷马,这一次来到客场,很想与鲁能泰山一起,为球迷奉献一场精彩的对决。”



樱花队主教练(左图)与队员。本版照片均为 本报记者 王鸿光 摄

## 泰山“知耻而后勇”

本报记者 李志刚

鲁能泰山原本想在2011亚冠联赛中寻求突破,没承想首场小组赛便败在韩国全北现代脚下,这也让3月16日泰山主场战樱花的比赛变得更加重要。3月14日,鲁能泰山俱乐部总经理孙国宇对球队进行了动员,要求全队“知耻而后勇”,“对阵樱花是我们今年的第一个主场,我们要踢出鲁能的血性,要对得起到场的球迷。”

3月14日下午,泰山队一行来到山东省体育中心进行训练,主帅伊万在介绍球队情况时放起了烟幕弹,“现在吕征和汪强还没有完全康复,仍然在我们的伤病名单之中。至于我们的主力阵容,说实话,我还没有完全确定,距离比

赛还有一点时间,我还要细心观察球员的状态。”伊万特意提醒泰山球员“日本球队擅长后发制人”,“日本的球队整体防守做得特别好,这就意味着我们不会轻易获得机会。越是这样,我们越不能着急,否则便会中了对手的圈套。”

鲁能泰山队2011赛季的首个主场比赛,由于日本刚刚遭遇大地震,泰山方面特意取消了原本安排好的一些活动。而按照亚足联的统一要求,在正式比赛之前,泰山与樱花两队还要默哀一分钟。伊万强调“生活还要继续,我们应该变得更加坚强”,“从这方面来说,我们更应该打好这场比赛。”

## 天津杭州争取连胜

本报记者 李志刚

2011亚冠联赛首轮小组赛,中超BIG4取得了两胜一平一负的成绩,赛前并不被看好的天津泰达、杭州绿城双双报捷。3月15日,天津泰达主场迎战日本大阪钢巴、杭州绿城客场挑战韩国首尔FC,两支中国球队均强调“有信心夺取连胜”。

大阪钢巴在亚冠首战中5:1大胜澳大利亚墨尔本胜利,这让天津泰达上下提高了警惕。“能在亚冠的一场比赛中取得五粒进球,这已经显示了大阪钢巴的强大,不过我们并不会因此惧怕对手。”天津队外援佐里奇在接受采访时这样说,他同时强调“会照顾好大阪钢巴的核心球员远藤保仁”,“虽然大阪钢巴有很多出色的

球员,但远藤保仁毕竟是其中最出色的一个,我肯定会想办法限制他的发挥。”

出征首尔的杭州绿城则遭遇了韩国记者的挑衅。面对“中国球员在场上动作太大”的指责,绿城主帅吴金贵反唇相讥,表示“中国球员的这些特点是跟着韩国球员学的”,“我们一直在学习韩国球员的拼搏精神,可能在学习的过程中,我们有一点差距,但在场上中国球员都是严格按照比赛规则去做的。”而杭州记者介绍,在私下里,杭州绿城认为“首尔FC的综合实力不如名古屋鲸八”,“既然首轮比赛我们能战胜名古屋鲸八,那么这一次就一定能够击败首尔FC。”



您想亲眼目睹高品质地板的生产吗?

见证第一届“圣象大工业之旅”招募中.....

您想为您及您的家人健康负责吗?

3·15健康消费——拒绝假货仿制品,共享品质生活。

引爆(济南)  
3月26日

<http://www.sdpowerdekor.com>

活动时间:2011年3月5日—3月20日  
活动热线:0531—66967233

### 新品惊艳上市

2011年圣象实木系列产品的惊艳上市,优惠  
价令,抢为优先!

### 特价不断

活动期间,11mm经典仿实木纪念款GT9  
系列及多款普及板特价酬宾。

### 大奖等您拿

定做板,中大类!订购车票机会多多,正  
多惊喜就在圣象现场!

### 礼品随心挑

活动期间,凡订做客户均可获赠一份精美  
大奖,先到先得,送完为止。

详情请咨询全省各地圣象地板专卖店

圣象地板以下地区(聊城、茌平、冠县、金乡、泗水、沾化、高密、武城、平阴、邹城)诚招经销商 招商热线:0531-69958555